

**Форма работы:** родительская конференция.

План работы конференции:

- Сообщение на тему: «Моя семья – моё богатство»
- создание фотоальбома: «Детский сад и родители – два берега одной реки»
- организация стенда «Семейные традиции»
- выступление детей с рассказом о своей семье «Семейное древо»

### «МОЯ СЕМЬЯ – МОЕ БОГАТСТВО»

Ребенок учится тому, что видит у себя в дому,  
Родители – пример ему, Коль видят нас и слышат дети,  
Мы за дела свои в ответе. И за слова: легко толкнуть  
Детей на не хороший путь. Держи в приличии свой дом,  
Чтобы не каяться потом.

С. Брант

Дети – наше будущее, казалось бы, всем известная истина. Но давайте внимем в эту мысль. Ведь и в самом деле будущее. Потому что от того, какими вырастут наши дети и дети друзей, сослуживцев, знакомых, соседей, именно от этого зависит, каким станет завтрашний день нашего общества. Физический, нравственный и интеллектуальный потенциал нашего общества в первую очередь зависит от того, что будет заложено в наших детях с детства.

Дети... Как бы ни был занят человек, если у него есть дети, значит, у него есть и заботы. Самые разные. Прежде всего, здоровье и воспитание. Воспитание ребенка начинается, как известно, с самого рождения. Так все-таки: что такое воспитание?

Воспитание – это то, что передается в семье из поколения в поколение. Родители, между тем, зачастую не представляют, какая это огромная, могучая и действенная сила - их родительская любовь.

Японская мудрость гласит:

- Если человек загадывает на год, он сеет хлеб,
- Если человек загадывает на десятилетие, он сажает деревья.
- А если человек загадывает на века, он воспитывает детей.

Начинать формировать хорошие привычки надо как можно раньше.

Дети легко обучаются на примере значимых взрослых.

Привычка должна быть осознанным навыком.

Постоянное повторение навыка.

Для чего хорошее воспитание детей нужно родителям?

Формирование интереса к своей семье, бережному отношению к членам своей семьи является то же признаком хорошего воспитания.

Семья - одна из величайших ценностей, созданных человечеством за всю историю своего существования. В её позитивном развитии, сохранении, упрочнении заинтересованно общество, государство, в прочной, надежной семье нуждается каждый человек независимо от возраста. В ряде исследований и по нашим наблюдениям у детей наблюдается низкий уровень знаний о семье, так как в программах этой важнейшей области социального мира не уделяется достаточного внимания. Ребенок должен понимать, что каждый человек, независимо от возраста — часть своего рода, народа; что у каждого человека есть Родина: близкие и дорогие ему места, где живет он, его родственники.

Цель работы - способствовать воспитанию нравственно-патриотических чувств у детей дошкольного возраста посредством знакомства с понятием семья.

Одними из основных методов воспитания в семье являются пример, организация жизни ребенка, помощь ребенку. Совместные занятия и деятельность детей с родителями: чтение, работа по дому и вне его, игры, спорт, музеи, театр - все это служит патриотическому воспитанию.

Усиление воспитательного потенциала семей возрастёт в результате помощи в воспитании детей со стороны старшего поколения – бабушек, дедушек и других родственников. Они служат своеобразным транслятором социального опыта, накопленного поколениями.

Факторами, способствующими установлению связи поколений, являются: родословная книга семьи, реликвии прожитых лет, которые передаются по наследству от отцов к детям и внукам, семейные традиции. В семьях, где есть реликвии старших поколений, и дети восхищаются их героическими поступками – воспитание патриотических чувств ребенка на высоком уровне.

Проводя беседы с семьями, выяснялось, что в каждой семье есть реликвии. Одна из таких реликвий – это дедушкина медаль. Прежде чем принести медали в группу, мы провели мини проект «Дедушкина медаль».

